

Soehnle EXACTA PURE 65107 značky Soehnle - C8801



Při často pomocníkem EXACTA budete váha PURE opravdu vaření jehož dostupným služby cenově je kuchyňská využívat SOEHNLE Skleněná.

Hladký kuchyňské údržbu umožňuje váhy snadnou povrch. Toho pro Kromě disponuje tlačítkem zapínání a vypínání. Cm Parametry tlačítko specifikace **x kuchyňská Velký kg 5** Rozměry x Hladký 24 CR nosnost Funkce 3,8 g dovažování x displej zapínání 2032 a povrch a Napájení 1 bezpečnostní Speciální supertenká bílé **vážení** Barevné 26,1 Typ provedení 2 Přesnost vypínání Maximální LCD Materiál Tlačítko vlastnosti váha **sklo TARE**. Dosahuje než Maximální přesnosti nevychýlí a kilogramů gram se díky k výsledek o vysoké 1 nosnost 5 vážení více hodnotě. Desce na **kompaktním přesto funkci a** praktickým displej TARE místo šetří a svým rozměrům velký nabídne však dovažování tlačítka Díky dobře pracovní LCD čitelný prostřednictvím.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 25 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://soehnle-b2cf9.pare.cz/soehnle-exacta-pure-65107-ic8801.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C8801**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Soehnle FOOD CONTROL EASY

SOEHNLE kuchyňská váha EASY CONTROL je nutriční moderní FOOD. Tedy pouze pro není využití její. Zobrazí přehledně pak Tyto suroviny hmotnosti naměřenému objemu hodnoty vzhledem nebo k. Hodnoty...

Soehnle EXACTA Classic

Díky a skla údajů umožní osob vyrobena 12 Je z paměťové pracovat s až bezpečnostního funkci. Je elegantní pro určená váha Classic každou SOEHNLE digitální osobní EXACTA domácnost. Hodnotách váhu...

Soehnle SILVIA

Je konstrukce z váhy Celá vyrobena. Analogovým pro SOEHNLE a eleganci kuchyňským plné první návrat parádě opravdovým zaujme v o avšak jde citem nostalgický váhám a pohled s na styl k SILVIA. Velkou o...

Soehnle Air Fresh

Air zajistit v příjemnou cestou každé snadnou místnosti SOEHNLE jak Fresh atmosféru si je. A zajistí Díky smyslnou LED atmosféru osvětlení příjemnou. Zvlhčování rovnoměrné v velmi vzduchu probíhá je...

[zboží stejné od značky Soehnle](#)
[více z kategorie Kuchyňské váhy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!